BK ESS-I6v

Manadstavling 2019-11-19

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 24. Medel: 147.8.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 1 181.5 63.03 Inge Sixtensson - Jonas Lundberg 7068 7872 BK ESS-lov
2 13 175.6 60.98 Lars Wranghede - Lars Dreja 17426 11895 BK ESS-lov
3 8 172.8 59.99 Bjorn Olsson - Bengt Waldemarsson 53343 53337 BK ESS-lov
4 10 164.6 57.15 Bo Nilsson - Kristina Andersson 92555 85739 BK ESS-lov
5 9 161.4 56.05 Tony Hjerpe - Kjell Kristiansson 40273 63371 BK ESS-lov
6 14 1534 53.28 Britt Frank - Roger Johansson 41794 56451 BK ESS-lov
7 6 1514 52.57 Borje Mansson - Carl-Gustav Moncke 41793 32634 BK ESS-lov
8 11 150.4 52.22 Anders Rosendahl - Helene Rosendahl 28550 27061 BK ESS-lov
9 4 148.6 51.60 Lisbeth Paulsson - Kenth Paulsson 54539 54538 BK ESS-lov
10 3 140.2 48.68 Leif Strandkvist - Berit Falk 53409 59482 BK ESS-lov
11 12 126.2 43.82 Lars-Goran Wulff - Leif Nilsson 92548 92537 BK ESS-lov
12 5 122.3 42.47  Anders Masén - Elisabeth Masen 53335 59473  BK ESS-lov
13 2 113.0 39.22 Birgitta Boman - Sven Boman 35244 35245 BK ESS-lov
14 7 107.6 37.36 Monica Pettersson - Kent Pettersson 54537 54536 BK ESS-lov
1 4 D42 Basta kontrakt 2 4 EKNn10975 Basta kontrakt 3 498653 Basta kontrakt
Nord vD1086 ANT O =-430 Ost vK7 4v O =-420 Syd vD9 2NTV =-120
Ingen ¢ 952 NS ¢ 74 ov + K6
#EKn9 & ¢ v & NT #1065 & ¢ v & NT #D1095 & ¢ v & NT
4 K106 #E9873 N2 4433 442 4 D3 N6 3385 « EKD4 4 Kn107 N755 45
vEK543 vKn S 24433 vEKn1082 v964 S 63385 vKnl10842 vE5 S755 45
¢+ K106 ¢ D7 O 118 9 1010 ¢ E96 + KD1083 O 7 10105 7 ¢+ Kn8 ¢ 105432 O6 7 8 88
42 #KD1087 V 118 9 1010 #972 &EK4 V 7 10105 7 *74 &EK3 V67 888
4 Kn5 & K86 a2
v 972 vD53 v K763
+ EKn843 ¢ Kn52 + ED97
#653 #DKn83 #Kn862
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
12 7 3NV-3 a2 150 120 00| 3 11 34 N-1 A -100 120 0.0|13 2 3v V-3 *9 300 120 0.0
2 5 44 0= ¢ A -420 6.0 6.0| 8 14 4¢ O= &K -130 90 30| 3 6 2vV-2 + K 200 100 2.0
3 11 44 O= *A -420 6.0 6.0{13 1 3¢ O+1 6 -130 90 30| 1 8 2NO-1 *6 100 70 5.0
4 6 44 0= v9 -420 60 6.0] 2 5 3vV= aA -140 50 7.0[10 11 2v V-1 &5 100 70 5.0
8 14 44 O= ¢ A -420 6.0 6.0| 9 10 3v V= +4 -140 50 7.0| 4 12 INO= »2 -90 40 8.0
9 10 44 O= +A -420 6.0 6.0/12 7 2¢4DO+1 #Q -280 20 100| 5 7 3NO= +9 -600 1.0 11.0
13 1 44 O+1 45 -450 0.0 12.0| 4 6 4v V= aA -420 0.0 12.0| 9 14 3NO= »2 -600 1.0 11.0
4 485 Bésta kontrakt 5 & Kn932 Bésta kontrakt 6 4 D754 Bésta kontrakt
Vast v KDKn93 74 V =-2210 Nord vKn1062 6NT O =-990 Ost v Kn872 6v O =-1430
Alla + Kn965 NS 465 ov 4 Kn32
*76 & ¢ v & NT #K102 & ¢ v & NT #105 & ¢ v & NT
4KD103 4 EKn974 NO1700 4E10 D7 N11251 4Knl08 &EK6 N22122
v- v 64 S01700 vED83 vK4 S11251 v K5 v ED964 S22122
¢+ KD8742 +E O 13126 137 ¢ EKD7 ¢982 O 1212118 12 + D107 ¢ E96 O 1111121111
»D42 #EKKN103 V 13126 137 2986  #ED7543 VvV 1212118 12 #ED762 #94 vV 1011111111
462 & K8654 4932
v E108752 v 975 v 103
+ 103 ¢ Kn1043 ¢ K854
#985 &Kn #KKn83
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 6 440+3 YA -710 83 37| 4 7 6NO-3 a4 150 116 04| 4 7 3NO= *3 -600 116 0.4
4 12 44 O+3  ¢3 -710 83 37|11 12 6NV -2 a2 100 88 32| 2 9 3NO+1 *4 -630 46 7.4
5 7 44 0+3 v7 -710 83 37|14 10 3NV= 43 -400 6.0 60| 5 1 3BNO+1 48 -630 46 7.4
9 14 44 O+3 YA -710 83 37| 2 9 540+1 8 -420 32 88|11 12 3NO+1 *4 -630 46 7.4
1 8 640+1 &5 -1460 13 107 5 1 640= +J -920 04 11614 10 3NO+1 *4 -630 46 7.4
10 11 64 O+1 vA -1460 13 10.7| 6 8 A+IA+ 72 72| 6 8 A+IA+ 72 7.2
13 2 A+/IA+ 73 72|13 3 A+/IA+ 73 72|13 3 A+/A+ 73 7.2
7 » EKKn54 Basta kontrakt 8 « EKn1065 Basta kontrakt 9 «E1074 Basta kontrakt
Syd vE 5& S =600 Vast v 764 34 N =140 Nord v D7 ANT O =-630
Alla + 864 Ingen + EKn63 ov + 86
#D873 & ¢ v & NT »7 & ¢ v & NT #106532 & ¢ v & NT
4D10972 486 N 119 5 8 7 4832 a4 N57 596 4KKn9 4 D653 N45333
vKD10 vKn98632 S 119 5 8 7 v9 vEKn10853 S 5 7 5 9 6 vEKKn2 v865 S 45333
+ Knl0 ¢+ D973 02 4846 4984 ¢+ D1075 O86 6 26 ¢+ KKn3 ¢ D104 O 9 8 101010
#EKN10 &2 V24846 #KKn10964 &ED V 86 6 26 *K84 #EDKn V 9 8 101010
43 4 KD97 482
v 754 vKD2 v 10943
+ EK52 * K2 ¢+ E9752
»K9654 #8532 *97
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 4 1a V-3 vA 300 118 02| 3 10 44 N= a4 420 74 46| 8 10 5NV-3 »2 300 11.8 0.2
6 2 26V-2 *4 200 83 37| 5 8 44 N= A 420 74 46| 6 9 6NV-2 »3 200 95 25
12 1 1e V-2 vA 200 83 37| 6 2 44 S= v9 420 74 46| 4 11 3NV +1 »2 -630 48 7.2
3 10 34 S+1 +J 130 37 83|14 11 44 N= a4 420 74 46| 7 3 3NV+1 »2 -630 48 7.2
5 8 24 S+2 vK 130 37 83|13 4 44 N-1 vA -50 04 11613 5 3NV +1 »2 -630 48 7.2
14 11 3vO-1 +K 100 02 118| 7 9 A+/IA+ 72 72|12 14 3NV +2 »2 -660 0.2 11.8
7 9 A+IA+ 72 7212 1 A+IA+ 72 76| 1 2 A+IA+ 76 7.2
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10 4 K5 Basta kontrakt 11 4 Kn1086 Basta kontrakt 12 4 D10942 Basta kontrakt
Ost v KKn93 54 O =-650 Syd v Kn2 34 S =140 Vast v E65 4v V =-420
Alla +53 Ingen + E852 NS + 96
#107643 & ¢ v & NT »E87 & ¢ v & NT #EKn10 & ¢ v & NT
« DKn986 & E107 N9 3323 4 K974 D5 N 5 109 9 8 « EK7 48 N3 7374
v10 vED876542 S 9 2 3 2 3 vK985 v63 S5 109 9 8 v1092 v KDKn84 S37374
¢ D10974 ¢ K2 O 4 1010118 *7 ¢+ D1096 08 3234 ¢43 ¢ EK10 O 106 105 8
&E8 »- V 4 1010118 #10963 #KDKn42 V83234 #K7632 #D954 V 106 105 8
4432 4 E32 # Kn653
v- vED1074 v73
+ EKn86 ¢ KKn43 + DKn8752
#KDKn952 *5 »8
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 5 5¢vD0O-3 &K 800 116 04| 2 3 2¢ S+l &T 110 118 02| 8 4 4v 0-2 »8 100 116 04
7 3 5v0-3 ¢A 300 88 32| 1 14 340-1 &5 50 95 25| 1 14 4v0-1 8 50 8.8 32
12 14 5v O -2 ¢ A 200 60 6.0 7 10 3¢ S-1 &T -50 37 83| 2 3 2v0+2 48 -170 46 7.4
6 9 4v0-1 &K 100 32 88| 8 4 34N-1 &K -50 37 83|13 6 3vO+1 45 -170 46 7.4
8 10 4v O = &K -620 04 116| 9 11 34 N-1 &K -50 37 83| 9 11 4v 0= 43 -420 0.4 11.6
1 2 A+/A+ 76 72|13 6 3NN-1 &K -50 37 83| 5 12 A+/A+ 72 7.2
4 11 A+/A+ 72 72| 5 12 A=/A+ 6.0 72| 7 10 A+/IA+ 72 7.2
13 « E64 Bésta kontrakt 14 4« E8762 Bésta kontrakt 15 « KD83 Bésta kontrakt
Nord vKD107643 5v N D -2 -500 Ost v K10 3¢ VD-1100 Syd v 753 34 S =140
Alla ¢E Ingen + K9 NS ¢ EK742
«D9 & ¢ v & NT #EKN109 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT
4832 & K75 N629 74 «D  K1094 N7 4587 «E5 #1096 N6 9597
v E985 v2 S6 2974 vEDKn63 v97 S74587 vD982 vE1064 S6 9597
+Kn1082 ¢ KD963 06 114 5 5 ¢+ ED75 410843 057756 ¢ D103 ¢ Kn9 O7 47 46
*K6 #EKn52 V 6 114 5 5 K85 »762 V68856 #Kn942 #E753 V74746
+ DKn109 & Kn53 & Kn742
vKn v 8542 v KKn
¢ 754 ¢ Kn62 + 865
#108743 #D43 #K1086
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 12 4v N= ¢+ K 620 118 02|13 7 34 N= v9 140 116 04| 9 12 24 N+1 vA 140 10.7 1.3
9 5 3NN= a5 600 95 25|14 2 3vV-2 +9 100 88 32|13 8 24 S+1 v8 140 107 1.3
3 4 3vyN= *2 140 48 72| 3 4 3vV-1 s A 50 46 74| 4 5 1a S+l v8 110 72 438
13 7 3v N= A 140 48 72| 6 1 3¢ 0-1 aJ 50 46 74|14 3 INS= v2 90 48 7.2
14 2 3v N= ¢+ K 140 48 72|10 12 INN-1 v9 -50 04 11611 1 2vV-1 ¢+ A 50 25 95
6 1 4vN-1 ¢+ K -100 0.2 11.8| 8 11 A+/A+ 72 72| 7 2 44 S-1 *T -100 0.2 11.8
8 11 A+/A+ 72 72| 9 5 A+/A+ 72 72|10 6 A+/A+ 72 7.2
16 & Kn52 Basta kontrakt 17 484 Basta kontrakt 18 & KKn6 Basta kontrakt
Vast v EKD62 34 V =-140 Nord v KD963 34 O =-140 Ost v K854 4v N =620
oV +D3 Ingen + D972 NS + ED104
»K96 & ¢ v & NT «K10 & ¢ v & NT #EKn & ¢ v & NT
2109863 & EK74 N8 7 7 45 « ED3 & K752 N355 44 754 « ED103 N7 9 108 9
v3 vKn1098 S87 745 v 85 vE1074 S35534 vE9 v 1032 S 689838
+ 1074 ¢ E62 055597 + K10 ¢ EKn65 O 108 8 9 8 ¢+Kn32 #8765 054354
&#ED52 4107 V55597 #DKn7432 &5 vV 108 8 9 8 #K9852 #74 V54354
aD 4 Kn1096 4982
v754 v Kn2 v DKn76
+ KKn985 4 843 + K9
#Kn843 *E986 #D1063
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 12 3vy N+1 a A 170 116 04|12 2 3NO-3 aJ 150 118 02| 8 3 4v S= »8 620 95 25
13 8 INN+1 v] 120 88 32|10 1 4eV-2 vK 100 95 25|10 1 4v N= &7 620 95 25
7 2 3NN-2 aA -100 6.0 6.0|/11 7 34V-1 vK 50 72 48|12 2 4v S= a4 620 95 25
11 1 2NN-3 v] -150 32 88| 8 3 2&4V+l a4 -110 48 72| 5 6 3NN= 3 600 48 7.2
4 5 3NN-4 v8 -200 04 11613 9 34 0= vJ] -140 25 95|11 7 INN+2 aT 150 1.3 10.7
10 6 A+/A+ 72 72| 5 6 3NV= 2 -400 0.2 11.8|13 9 INN+2 +5 150 1.3 10.7
14 3 A+/A+ 72 72| 4 14 A+/A+ 72 72| 4 14 A+/A+ 72 72
19 « EKD83 Bésta kontrakt 20 496 Bésta kontrakt 21 4874 Bésta kontrakt
Syd v10 24 SD-1-100 Vast v EKn9 24 V =-110 Nord vED4 54 N =650
oV + D9853 Alla + K83 NS + EK986
+Kn8 & ¢ v & NT #EKN1043 & ¢ v & NT #105 & ¢ v & NT
472 4 Kn1095 N67 4765 4 KD105 4Kn73 N7 755686 4632 D95 N9 117 1110
v EK8 v DKn765 S674765 vK853 vD104 S77556 vK96532 v 1087 S 9 117 1110
¢ EKN1062 ¢ 7 O6 6 86 7 ¢ E5 ¢ 10742 0457765 +75 ¢ Kn2 0416 22
#E93 #1052 V66867 »D87 *K95 V65785 *E3 #KD762 V41622
464 » E842 » EKKn10
v 9432 v 762 vKn
+ K4 + DKn96 + D1043
+#KD764 *62 #Kn984
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 3 2¢V-3 &K 300 120 00| 6 7 3vV-2 A 200 11.0 10| 1 9 44 S+l A 650 10.0 2.0
9 4 3¢DV-1 &A 200 90 3.0|13 10 INO-2 +Q 200 110 10|10 5 44 S+1 A 650 100 2.0
13 10 4v O-2 46 200 90 30|11 2 2&N+1 vQ 110 80 4.0|13 11 44 S+1 A 650 100 2.0
11 2 1e N+2 ¢7 140 60 60| 1 3 1sV-1 49 100 40 80|14 6 3NS= v6 600 6.0 6.0
5 14 24 N= *7 110 30 90| 514 2vV-1 A 100 40 80|12 3 34 S+1 *A 170 40 8.0
6 7 24 N= ¢7 110 30 90| 9 4 2vV-1 A 100 40 80| 2 4 4v V-3 ¢ A 150 2.0 10.0
12 8 24 N-1 ¢7 -50 0.0 12.0|12 8 2&4N-2 v4 -200 0.0 12.0| 7 8 2¢ N+2 »2 130 0.0 12.0
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22 4 EKD7 Basta kontrakt 23 4 ED52 Basta kontrakt 24 4 K10762 Basta kontrakt
Ost v KD76 6 S =920 Syd v K82 6NT S =1440 Vast v976 7¢ V =-1440
ov + Kn6 Alla +E Ingen + 105
&E73 & ¢ v & NT #KDKn93 & ¢ v & NT #432 L Y
4109854 &Kn6 N 125 7 7 11 «109764 483 N 129 111012 «ED #3853 N2 033
v52 v EKn983 S 125 7 7 11 vE104 v Kn75 S 129 111012 vEDKn42 8 S3033
4109732 ¢ KD85 018551 ¢ 975 + DKn832 014231 ¢ EKn +D987632 O 10139 9
&5 &D6 V18551 64 #1075 V14231 &#EKD9 &76 V 10139 10
432 & KKn & Kn94
v 104 v D963 v K1053
+E4 + K1064 + K4
#KKn109842 #E82 #Kn1085
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poén
13 11 3NN+4 v9 520 120 00|11 6 B6NN= +Q 1440 11.0 10| 1 4 4v0O-1 &J 50 9.0
1 9 3NN+3 vA 490 90 30(14 7 BNN= ¢2 1440 11.0 10|11 6 6v V-1 +5 50 9.0
10 5 3NN+3 vA 490 90 30| 1 4 64N= ¢+3 1370 80 4.0|13 12 3NV-1 a2 50 9.0
12 3 5#S+1 &5 420 50 7.0 8 9 3NN+3 v5 690 50 7.0(14 7 3NV-1 a2 50 9.0
14 6 5#S+1 T 420 50 7.0|13 12 3NS+3 T 690 50 7.0| 3 5 2vV+2 *T -170 4.0
2 4 INN+5 +5 240 20 10.0| 2 10 3NS+2 Y] 660 2.0 10.0| 2 10 64 O= v5 -920 10 1
7 8 3#S+3 v2 170 0.0 120 3 5 2« N+4 *2 170 0.0 120 8 9 64 O= vT -920 10 1
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